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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 19 

1. Виконати дії: 

1329414:)946371254175(  . 

2. Розв’язати рівняння: 7411538)963( х . 

3. Антон задумав число, зменшив його на 951, від 

різниці відняв 546, в результаті отримав 645. 

Яке число задумав Антон? 

4. У змаганнях брало участь 12 чоловік. Скільки 

патронів отримав кожний учасник, якщо 

знадобилося 8 коробок, по 30 патронів в 

кожній? 

5. Для приготування варення на 2 частини вишень 

беруть 3 частини цукру (за масою). Скільки 

вишень і скільки цукру пішло на приготування 

варення, якщо цукру використали на 7 кг 600 г 

більше, ніж вишень? 

6. Троє робітників разом виготовили 3745 дета-

лей. Перший працював 12 змін, другий – 10, 

третій – 13. Скільки деталей виготовив кожний 

робітник, якщо вони працювали з однаковою 

продуктивністю?   
7. Скласти і розв’язати 

творчу задачу за 

поданою схемою:    

? 33 

по 15 грн. по 18 грн. 

999  грн. 


